11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 22:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2009 11:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79751/answer/79752




YBaxaewmsniu [Tetp! Jleuenuk nyuiie He coBmewiaTs. docdomorens MoKeT CHU3UTh BCaChIBaHUE
BunsnpacdeHna u CHU3UTH ero 9PpPeKTUBHOCTD. YaauH.



